VIRGINIA:

Before the Virginia State Bar Disciplinary Board

In the Matter of

Sara Elizabeth Chase VSB Docket Nos. 14-032-096483 and 14-032-087189
Antorney af Law

On November ] 5 2013, came Sara Elizabeth Chase and presented to the Board an
Affidavit Declaring Consent to Revocation of her license to practice law in the courts of this
Commonwealth. By tendering her Consent to Revocation at a time when disciplinary charges
are pending, she admits that the charges in the attached Affidavit Declaring Consent (o
Revocation document are true.

The Board having considered the said Affidavit Declaring Consent to Revocation, and
Bar Counsel having no objection, the Board accepts her Consent fo Revocation. Accor;dingly, it
is ordered that the license to practice law in the courts of this Commonwealth heretofore issued
to the said Sara Elizabeth Chase be and the same hereby is revokeld, and that the name of the

said Sara Elizabeth Chase be stricken from the Roll of Attorneys of this Commonwealth.
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IN THE MATTERS OF T
SARA ELIZABETH CHASE .
Moy 1 b A

VSB Docket Nos. 14-032-097189 and 14-032-096483

AFFIDAVIT DECLARING CONSENT TO REVOCATION ™

I, Sara Elizabeth Chase, after being duly sworn, state as follows:

1. That I was licensed to practice law in the Commonwealth of Virginia on October
1, 1992;
2. That I submit this Affidavit Declaring Consent to Revocation pursuant to Rule of

Court, Part 6, Section IV, Paragraph 13-28.

3. That my consent to revocation is freely and voluntarily rendered, that T am not
being subjected to coercion or duress, and that | am fully- aware of the implicatiéns of consenting
to the revocation of my license to practice law in the Commonwealth of Virginia;

4. I am aware thai thererare currently pending complaints and investigations into
allegations of misconduct, the docket number(s) for which are set forth above, and the specific

nature of which are here set forth;

VSB Docket No. 14-032-097189/Complainants: Alan McKown & Susan Spaulding

I represented Mr. Philip McKown in Henrico County Circuit Court and Henrico County
Juvenile & Domestic Relations Court. I did not render all agreed upon legal services to Mr.
McKown nor did I keep him informed of the status of the case. While I quoted a fee of $5,000
for this representation, my staff collected $10,000 from Mr. McKown and his family members. I
did not properly deposit the fees received for this representation in my trust account. As I did
not supervise my staff or monitor my trust or operating accounts, I was unaware that Mr.
McKown was overcharged for the case, and I do not know how the funds were handled.
Additionally, my staff communicated false information to Mr. McKown while I was not in the
office. I submit that I was ill from January to June 2013 and that my inattention during this
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period of the representation stemmed in part from this illness. [ acknowledge, however, that the
representation spanned a period of time longer than my iliness, and that 1 failed to monitor and
manage my staff, the case, and my trust and operating accounts properly throughout the
representation.

VSB Docket No. 14-032-096483/Virginia State Bar

In August 2013, the Bar was advised of an overdraft on my trust account. This overdraft
was caused by my staff’s embezzlement and my failure to supervise my staff and monitor my
accounts. [ did not deposit unearned funds in my trust account, and I did not monitor my trust
account or my staff. Despite receiving previous discipline requiring me to manage and monitor
funds received from clients, 1 did not maintain subsidiary ledgers or cash receipt and cash
disbursement journals. As a result, I am still unaware of the status of my trust account and
payments from clienis. In an effort to determine the extent of the embezzlement and
mishandling of funds, I have sent letters to clients to determine what they paid me. A
preliminary audit and investigation by the Bar reveals that I failed to manage and monitor my
trust account resulting in mishandling of client funds.

5. I acknowledge that the material facts upon which the allegations of misconduct
are predicated are true; and

6. I submit this Affidavit and consent to the revocation of my license to practice law
in the Commonwealth of Virginia because I know that if the disciplinary proceedings based on

the said alleged misconduct were brought or prosecuted to a conclusion, I could not successfully

defend them.
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